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総務文教消防委員会会議録①（令和３年11月30日） 

 

出席委員  安達委員 谷崎委員 水橋委員 竹原委員 尾崎委員 開田委員 髙橋

委員 中川委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  なし 

職務のため出席した事務局職員  藤名局長 香川係長 

 

午前11時15分開会 

藤名局長 ただいまから、総務文教消防委員会を始めさせていただきます。 

 委員長の互選のため、委員会条例第９条第２項の規定により、年長委員の中川委員に

委員長の職務をお願いいたします。 

中川臨時委員長 ただいま紹介いただきました中川です。委員長互選のため、しばらく委

員長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 委員会開催前にご報告いたします。 

 報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されていますので、これを許可いたします。 

 ただいまから、総務文教消防委員会を開催いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

 日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

 安達真隆委員、谷崎潤一委員にお願いいたします。 

 日程第２、委員長及び副委員長の互選についてです。 

 委員会の正副委員長は、委員会条例第８条及び第９条の規定により、委員会において

互選することとなっております。 

 互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員長に

おいて指名いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

中川臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決

定しました。 

 委員長に竹原正人委員、副委員長に中川勲委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。委員長に竹原正人委員、副委員長に中川勲委員とすることにご異
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議ありませんか。 

 （異議なし） 

中川臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、委員長に竹原正人委員、副委員長に中

川勲委員とすることに決定いたしました。 

 新委員長及び副委員長、自席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

竹原委員長 皆さん、このたびは指名推選ということで、委員長を承りました竹原でござ

います。 

 前期に引き続き総務文教消防委員会ではありますが、今期から委員長という職を賜り

ました。皆さん方からのご意見をしっかり集約して、当局とのすり合わせ、それから、

当局要請による委員会または委員会からの委員会要請といったことも発生すると思い

ますけれども、しっかりと議論をして、いい委員会にしていきたいと思いますので、ま

た皆様のご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 ありがとうございました。 

中川副委員長 今ほど副委員長に指名いただきました中川です。 

 私の役目は、やはり委員長の後押しという形になると思います。 

 ともあれ、皆さん方の活発な議論を期待して、一生懸命補佐をしていきたいというふ

うに思っています。 

 何とぞよろしくお願いいたします。本当にありがとうございました。 

 それでは、確認いたします。 

 委員長を竹原正人委員、副委員長を中川勲委員とし、この後の本会議において発表す

ることといたします。 

 以上で、総務文教消防委員会を終了いたします。 

 ご苦労さまでした。 

午前11時18分閉会 


